
Oslavte s námi 145 let od založení prvního chovatelského spolku v Mikulášovicích

Pozvání na 9. letní propagační výstavu zvířat mladých chovatelů v Mikulášovicích 
č.p. 791, /u dolního vlakového nádraží/
Sobota 19. září  2026 od 14 do 17 hodin 

Už léta pořádá zdejší chovatelský spolek pro širokou veřejnost a především pro děti  v Mikulášovicích a 
blízkém okolí propagační výstavy zvířat. I letos mladí chovatelé zvířat z celého Šluknovského výběžku zde 
budou soutěžit se svými zvířecími miláčky nejen o vítězství jednotlivců, ale i mezi obcemi a městy. Dozvíme 
se tak, z kterého místa se zvířata divákům nejvíce líbí! Přijďte podpořit naše mladé chovatele, z nichž někteří 
úspěšně reprezentovali náš spolek a město v Celostátním kole chovatelské olympiády. Jste srdečně zváni!
Pro úplnost uvádíme, že na výstavu mohou mladí chovatelé přihlásit své králíky, hlodavce, kočky, terarijní  
živočichy, drůbež, holuby, okrasné a exotické ptactvo i kožešinová zvířata a psy, které přinesou ve vlastních 
klecích.  Po dohodě jsou k dispozici v omezeném množství i spolkové klece. A aby to nebylo líto mladým 
chovatelům akvarijních rybek, tito se mohou zúčastnit virtuální části výstavy, když své miláčky nám zašlou na 
fotografii  /tři  pohledy/  na adresu:  chovatelemikulasovice@seznam.cz do termínu 14.  září  2026. Výstavní 
exponáty budou následně umístěny na Facebookové stránce Virtuální  výstava zvířat  mladých chovatelů 
Mikulášovice následující  den 15. září,  kdy bude možno lajkováním dát hlasy svým vyvoleným. Vítězové 
budou vyhlášeni pak na výstavě v sídle spolku v Mikulášovicích č.p.791 naproti dolního nádraží, kde se již  
letos úspěšně uskutečnila Mikulášovická kraslice. Vystavovatelé přinesou své miláčky na výstavu v čase od 
13:30 do 14 H, pak se již výstava otevírá veřejnosti.
Už po páté bude výstava zpestřena vystoupením kynologů skupiny Aktivní pes Jiříkov, kteří 
předvedou svoji ukázku výcviku psů.
Protože mládeží se počítají mladí lidé až do 35 let, těšíme se i na setkání s našimi bývalými členy, kteří se již 
mezi děti /do 18 let/ nepočítají!
Akce je finančně podporována městem Mikulášovice a dalšími regionálními sponzory.
Vstupné dobrovolné!

Důležitá informace pro návštěvníky! K dopravě na výstavu i zpět můžete s výhodou využít historický 
Lužickohorský rychlík z Prahy přes Krásnou Lípu, který má konečnou přímo před místem konání 
výstavy a přijíždí ve 13:11 H a odjíždí zpět v 15:12 H. Je možno využít i pravidelné vlaky, které přijíždí 
a odjíždí ve 14 a 16 H od Děčína i Rumburku. Využít je možno i autobusy linky 409 od Rumburku, 
které mají zastávku Mikulášovice, dolní nádraží s příjezdem ve 13:38 a 15:38. Těšíme se na Vás! 


